



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS**

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

RETIFICAÇÃO AO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO Nº 001/2024 – MESTRADO E DOUTORADO

O Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Geografia do Instituto de Geociências da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular 001/2024 - Mestrado e Doutorado 2025, publicado no Diário Oficial da União - DOU, em 29 de agosto de 2024, nos seguintes termos:

As tabelas de pontuação do Doutorado e Mestrado (Barema), Anexos III e IV do Edital passarão a ter as seguintes redações:

Anexo III - Tabela de Pontuação Doutorado (Barema)

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia A1;

Leia-se: (...) periódico Qualis A1;

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia A2(...)

Leia-se: (...) periódico Qualis A2(...)

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia B1(...)

Leia-se: (...) periódico Qualis A3(...)

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia B2 e B3;

Leia-se: (...) periódico Qualis A4 e B1;

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia B4 e B5;

Leia-se: (...) periódico Qualis B2 e B3;

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia C ou sem qualificação

Leia-se: (...) periódico Qualis B4 e B5 ou sem qualificação

Anexo IV - Tabela de Pontuação Mestrado (Barema)

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia A1;

Leia-se: (...) periódico Qualis A1;

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia A2(...)

Leia-se: (...) periódico Qualis A2(...)

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia B1(...)

Leia-se: (...) periódico Qualis A3(...)

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia B2 e B3;

Leia-se: (...) periódico Qualis A4 e B1;

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia B4 e B5;

Leia-se: (...) periódico Qualis B2 e B3;

Onde se lê: (...) periódico Qualis Geografia C ou sem qualificação

Leia-se: (...) periódico Qualis B4 e B5 ou sem qualificação

Contatos:

Tel.: (31) 3409-5404

Site: <https://www.igc.ufmg.br/geografia/pos-graduacao-em-geografia/editais-em-pos-graduacao-em-geografia/>

E-mail: processoseletivo.pos.geo.ufmg@gmail.com

Belo Horizonte, 04 de outubro de 2024.

Prof. Ricardo Alexandrino Garcia – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geografia do Instituto de Geociências da Universidade Federal de Minas Gerais.